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EΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                               

   ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ                                      
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ             ΠΡΟΣ:  1. Τον κ. Δήμαρχο Ελευσίνας    
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                  2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δ/νση: Χατζηδάκη 41 & Δήμητρος                       Ελευσίνας
Πληροφορίες: κα Ψάλτου Ι.                            3. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου
Τηλέφωνο:      210-5537306                               Δημοτικής Κοινότητας Ελευσίνας                  
e-mail:         ds@elefsina.gr                             4. Τον Πρόεδρο του Συμβουλίου 

                                                                                Δημοτικής Κοινότητας Μαγούλας

ΘΕΜΑ: «Ημερήσια Διάταξη 16ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας                    
               (μηνών Μαρτίου-Απριλίου 2025)»

                   
    Σχετ:     Με την υπ’ αριθμ.πρωτ. 11039/14-04-2025 πρόσκληση ειδικής συνεδρίασης 

Σε συνέχεια της παραπάνω πρόσκλησης που αφορά την 2η ειδική μεικτή συνεδρίαση 
Λογοδοσίας για το δίμηνο Μαρτίου-Απριλίου 2025, την Τετάρτη 30/04/2025 και ώρα 
19:00 σας γνωρίζουμε ότι τα θέματα που κατατέθηκαν στην Γραμματεία του Δημοτικού 
Συμβουλίου εντός της καθορισμένης προθεσμίας και θα αποτελέσουν θέματα της 
Ημερήσιας Διάταξης είναι τα εξής:

1. Ενημέρωση σχετικά με τα Πολιτιστικά και Αθλητικά θέματα του Δήμου μας, καθώς και 
την λειτουργία των Παιδικών Σταθμών και ΚΑΠΗ (θέμα από τον αρμόδιο 
Αντιδήμαρχο της Δ/νσης Συντονισμού & Εποπτείας Πολιτισμού, Αθλητισμού, 
Κοινωνικής Πολιτικής & Προσχολικής Αγωγής κ. Μπάρδη Μελέτιο).

2. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με 
τον σχεδιασμό-πολιτική  για την αύξηση της ανακύκλωσης στην πόλη (θέμα από τον 
δημοτικό σύμβουλο της μειοψηφίας κ. Παππά Λεωνίδα).

3. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση του 
τροχαίου υλικού του δήμου με δεδομένο τον σχεδιασμό προμήθειας μέσω του ταμείου 
ανάκαμψης  απορριμματοφόρου, σαρώθρου, ελαστιχοφώρου φορτωτή και φορτωτή-
εκσκαφέα  συνολικού ύψους 930.000 περίπου ευρώ. Αιτιολόγηση της αναγκαιότητας.  
(θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας  κ.κ. Ηλιόπουλο Γεώργιο 
και Γιαννίκο Ιωάννη).

4. Ενημέρωση από την Δημοτική Αρχή για ποιες συγκεκριμένες πρωτοβουλίες 
προτίθεστε να αναλάβετε, ώστε να εξασφαλιστεί η αδιάλειπτη φύλαξη του πάρκου 
Μαγούλας και η προστασία του από φθορές, βανδαλισμούς ή άλλες απειλές. (θέμα 
από τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας  κ.κ. Κάβουρα -Σερεμέτη Στέλλα 
και Κουρούνη Γεώργιο).



5. Ενημέρωση από τη Δημοτική Αρχή σχετικά με την υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης του Δήμου με την ΕΥΔΑΠ κι ενώ περιοχές της Ελευσίνας και της Μαγούλας
στερούνται αποχετευτικού δικτύου, με συνέπεια  δεκάδες κατοικίες και
κτήρια να παραμένουν ασύνδετα, καλείται η Διοίκηση του Δήμου να
ενημερώσει α) για τους λόγους που δεν υλοποιείται
η Σύμβαση και β) για τις πιθανές μελλοντικές ενέργειές της για την
υλοποίηση της Σύμβασης»  (θέμα από τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας 
κ.κ. Χρηστάκη Χρήστο, Κουσκούτη Γεώργιο).

6. Ενημέρωση από τη Δημοτική Αρχή σχετικά με τις ενέργειες συντήρησης και επισκευής 
των αθλητικών εγκαταστάσεων του δήμου μας (θέμα από τους δημοτικούς 
συμβούλους της μειοψηφίας κ.κ. Τσάτση Δημήτριο, Ταλαβερίδη Ευστράτιο). 

7. Eνημέρωση από την Δημοτική Αρχή σχετικά με τις εμπορικές αμαξοστοιχίες, που θα 
περνάνε μέσα από τις συνοικίες δίπλα από σχολεία και παιδικές χαρές, σε σχέση με 
το τι υλικά θα μεταφέρουν και με ποια μέτρα ασφαλείας, καθώς και για ποιο λόγο η 
δημοτική αρχή επί μήνες αρνιόταν την ύπαρξη εμπορικών αμαξοστοιχιών όταν αυτές 
περιγράφονταν ρητά στις μελέτες του συγκεκριμένου έργου" (θέμα από τον δημοτικό 
σύμβουλο της μειοψηφίας κ.  Κώνστα Kων/νο).

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                ΜΑΡΙΑ  Ι. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
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